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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Роль медичної сестри є критичною
для забезпечення безпеки дітей, проведення профілактики та надання
першої допомоги.
Цільова група: Медичні сестри закладів освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Вдосконалення професійних навичок
медичних працівників освіти.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення актуальних санітарних норм у школах та садочках
Методика проведення занять з гігієни для дітей
Профілактика інфекційних захворювань у дитячих колективах

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

медична компетентність
здоров’язбережувальна майстерність
комунікативна культура
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зможуть  професійно  дбати  про  здоров’я  вихованців  та  створювати
безпечні  умови  для  навчання.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Освітянам-про отруйні і токсичні речовини:
заходи безпеки, медична допомога. 1 1–29 2–30

2
Домедична і перша медична допомога
учасникам освітнього процесу при
застосуванні ворогом хімічної зброї

1 1–29 2–30

3
Комунікація і партнерство: ефективна
співпраця шкільної медсестри з учнями,
вчителями та батьками

1 1–29 2–30

4
Домедична допомога та основи сексуального
здоров’я: інтеграція біологічних знань у
роботу шкільної медсестри.

1 1–29 2–30

5 Медична грамотність педагога: як школа
може врятувати життя до приїзду «швидкої». 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Освітянам-про  отруйні  і  токсичні  речовини:  заходи
безпеки,  медична  допомога.
Ключові питання теми: Населення України, на сьогодні, вже, частково,
переживає  застосування  хімічної  зброї.  Саме  освітяни  охоплюють
величезну аудиторію у своїй роботі й здатні швидко, адекватно, доступно
донести  населенню  інформацію  про  особливості  впливу  на  організм
хімічної  зброї  й  обсяг  долікарської  допомоги при застосуванні  різних
видів останньої в умовах сучасної війни.

Тема  2.  Домедична  і  перша  медична  допомога  учасникам
освітнього  процесу  при  застосуванні  ворогом  хімічної  зброї
Ключові  питання  теми:  Населення  України,  на  сьогодні,  вже  ,
частково,переживає  застосування  хімічної  зброї.  Саме  освітяни
охоплюють  величезну  аудиторію  у  своїй  роботі  й  здатні  швидко,
адекватно,  доступно  донести  населенню  інформацію  про  особливості
впливу  на  організм хімічної  зброї  й  обсяг  долікарської  допомоги при
застосуванні різних видів останньої в умовах сучасної війни.

Тема 3. Комунікація і партнерство: ефективна співпраця шкільної
медсестри з учнями, вчителями та батьками
Ключові питання теми: Завдання вебінару: Визначити роль і функції
шкільної медсестри у взаємодії з учасниками освіти Окреслити принципи
ефективної  комунікації  між персоналом, учнями, батьками Розглянути



стратегії  налагодження  співпраці  для  профілактики  захворювань  і
пропагування  здорового  способу  життя  Ознайомити  учасників  із
методами подолання комунікаційних бар’єрів та вирішення конфліктних
ситуацій  Надати  практичні  рекомендації  щодо  організації  медико-
просвітницької  роботи  медсестри  в  закладі  освіти

Тема 4.  Домедична допомога та  основи сексуального здоров’я:
інтеграція біологічних знань у роботу шкільної медсестри.
Ключові питання теми:  Можливості співпраці для підвищення рівня
медичної  та  біологічної  грамотності  учнів.Розширити  розуміння
медсестрами  біологічних  основ  сексуального  здоров’я.

Тема 5. Медична грамотність педагога: як школа може врятувати
життя до приїзду «швидкої».
Ключові питання теми:  Можливості співпраці для підвищення рівня
медичної  та  біологічної  грамотності  учнів.Розширити  розуміння
медсестрами  біологічних  основ  сексуального  здоров’я.
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